1. Koriste¢i matematicku indukciju pokazati sledeca tvrdenja:
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VP VG < +\/(p+ q)™, gde su p i ¢ prirodni brojevi, a n < 2.

2. Resiti koristedi rekurzivne funkcije sledeée zadatke, a potom dokazati is-
pravnost programa i odrediti vremensku slozenost:

Odrediti n-ti ¢lan Fibonacijevog niza.
Odrediti zbir cifara datog broja n.

Neka su ay,as, ..., a, redom sleva na desno cifre broja n. Izracunati
slededi zbir:

kxar+(k—1)xas+ ...+ 1xayg

Ispisati broj n u faktorijelnom sistemu, t;j.

n = (AmGm=1-.-0201)f = Q- M+ apm_1-(M—1)14+.. . +az-214a;-1!



